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TRGOVAČKI SUD U SPLITU 

 

 

 

 

Na broj: St-154/2023 

Stečajni dužnik: Stečajna masa iza BRODOSPLIT-METALNE KONSTRUKCIJE d.o.o., 

OIB: 84929607878, Karlovac, Ivana Gorana Kovačića 3  

 

 

P O D N E S A K 

- Prijedlog za određivanjem nagrade i troškova 

 

 

Stečajni je upravitelj u ovom stečajnom postupku otvorio namjenski račun Stečajne mase za primitak 

neisplaćenih plaća radnika za koje su ostvarili prava sukladno Rješenju Agencije za naplatu radničkih 

tražbina. 

 

Sukladno Zahtjevu Agencije, stečajni upravitelj je morao izvršiti isplate plaća za 11 (jedanaest) bivših 

radnika, pritom ispuniti sve popratne knjigovodstvene obveze prema nalogu Agencije, jer Agencija 

sama to ne radi. 

 

Pa je tako stečajni upravitelj morao angažirati knjigovodstvo koje je sačinilo sve obračune neisplaćenih 

plaća sukladno Zahtjevima radnika i pripadajućim Rješenjima Agencije, JOPPD obrasce i pripadajuće 

podatke za uplatu doprinosa i ostalih javnih davanja. 

 

Prema knjigovodstvenoj tarifi, to je stečajnom upravitelju zaračunato sveukupno 1850,00 EUR. 

 

Stečajni je upravitelj uz pomoć angažiranog knjigovođe izvršio sve porezno-knjigovodstvene obveze te 

isplatio sve neisplaćene plaće radnicima prema zahtjevu Agencije. 

 

Stečajni je upravitelj time završio sve poslove poradi kojih je namjenski uopće otvorena ova stečajna 

masa, pa tako ovim putem ustraje pri svom Prijedlogu za obustavom i zaključenjem ovog stečajnog 

postupka nakon što mu sud Rješenjem odredi nagradu. 

 

Stečajni je upravitelj u ovom stečajnom postupku iz zaprimljenog predujma suda isplatio troškove 

bankovnih naknada te troškove knjigovodstvenog servisa, dok ostalih troškova nije imao.  
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Stečajni upravitelj podrednom primjenom odredaba Uredbe o paušalnoj nagradi za privremene stečajne 

upravitelje, potražuje paušalnu nagradu od 400,00 EUR. 

 

U skladu s gore navedenim, kao stečajni upravitelj 

 

predlažem da mi naslovni sud Rješenjem prizna: 

 

I. pripadajuću nagradu u bruto iznosu od 400,00 EUR. 

 

 

 

Isplata u bruto iznosu će se izvršiti neposredno s računa Stečajne mase, u cijelosti, s obzirom je sud 

unaprijed predujmio dostatan iznos sredstava za pokriće nagrade stečajnog upravitelja, dok će eventualni 

višak sredstava prilikom zatvaranja bankovnog računa stečajni upravitelj preusmjeriti na račun 

Trgovačkog suda u Splitu. 

 

 

NAPOMENA: ovaj stečajni upravitelj obavlja svoju službu kao samostalnu djelatnost – slobodno 

zanimanje, a ne kao drugi dohodak, stoga se ukupni iznos brutto nagrade isplaćuje na poslovni žiro 

račun steč.upr., a stečajni upravitelj je obveznik uplate doprinosa i poreza na dohodak sukladno 

poreznim i računovodstvenim pravilima obavljanja svoje samostalne djelatnosti. 

 

 

 

 

stečajni upravitelj 

Marko Plavetić, mag.iur.  

U Karlovcu, 29.10.2024. 

 

 

 

 

 

U prilogu: 

- bank.izvodi za cijeli period od otvaranja steč.mase nadalje 

- JOPPD obrasci za sve isplaćene plaće 
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